
AS-ES-16-02-2006-ŽS 

16.02.2006., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Analognih sklopova 
 

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan cijeli točan zadatak. 
 
1. Za ispravljač sa slike poznati su sljedeći podaci: Up = 220 V, f = 50 Hz, C = 4700 µF,          

RT = 50 Ω, n = Upm/Usm = 15. Izračunajte snagu P na trošilu R. Kolika je snaga na trošilu, ako 
se kapacitet C odspoji? 

 
2. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te strujno i 

naponsko pojačanje. Poznato je: UCC = 12 V, RB = 6,8 kΩ, RE = 68 Ω, RT = 100 Ω,              
Rg = 1 kΩ, β = hfe = 85. 

3. Pojačalo sa slike spojeno je na izvor elektromotorne sile eg = 2 cosωt, V unutarnjeg otpora  
Rg = 100 kΩ. Napišite izraz za izlazni napon, ako je poznato: UDD = 24 V, RG = 2,4 MΩ,    
RD = 12 kΩ, RS = 3,6 kΩ, RT = 47 kΩ, UGSO = −5 V, IDSS = 5 mA, µ = 50. 

4. U spoju na slici u trenutku t = 0 uklopi sklopka S. Izračunajte izlazni napon uiz2 u trenutku     
t1 = 3 ms. Poznato je: E = 0,2 V, R = 62 kΩ, C = 43 nF, |Ad| = 65, |Az| = 1,5. 

5. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R1 = 68 kΩ, R2 = 30 kΩ, R3 = 180 kΩ, C = 15 nF. 
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AS-ES-16-02-2006-ŽS 

16.02.2006., Zagreb 
 

Pismeni ispit iz Elektroničkih sklopova 
 

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan cijeli točan zadatak. 
 
1. Za ispravljač sa slike poznati su sljedeći podaci: Up = 220 V, f = 50 Hz, C = 4700 µF,          

RT = 50 Ω, n = Upm/Usm = 15. Izračunajte snagu P na trošilu R. Kolika je snaga na trošilu, ako 
se kapacitet C odspoji? 

 
2. Za pojačalo na slici izračunajte statičku radnu točku, ulazni i izlazni otpor te strujno i 

naponsko pojačanje. Poznato je: UCC = 12 V, RB = 6,8 kΩ, RE = 68 Ω, RT = 100 Ω,              
Rg = 1 kΩ, β = hfe = 85. 

3. Zadana je logička funkcija 

( ) DCBADCADCBADCBADCBADCBAZ ⋅⋅⋅+⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅⋅+⋅⋅⋅=,,, .            
Izvršite minimizaciju logičke funkcije i realizirajte ju samo pomoću NI sklopova s dva ulaza. 

4. U spoju na slici u trenutku t = 0 uklopi sklopka S. Izračunajte izlazni napon uiz2 u trenutku      
t1 = 3 µs. Poznato je: E = 0,2 V, R = 62 kΩ, C = 43 nF, |Ad| = 65, |Az| = 1,5. 

5. Izračunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa. 
Poznato je: R1 = 68 kΩ, R2 = 30 kΩ, R3 = 180 kΩ, C = 15 nF. 
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AS-ES-16-02-2006-ŽS 

Rješenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i  

Elektroničkih sklopova održanog 16.02.2006. 
 
 
1. WP 243,8= , WP 302,4=′ . 

2. mAICQ 94,75= ,     VUCEQ 836,6= , Ω= kRul 315,2 ,  9920,0=VA ,  96,22−=IA , 

Ω= 067,9izR . 

3. Vtuiz ,cos603,3 ω−= . 

CDBADACDBZ ++=   Jedno od minimiziranih rješenja je  DBDACCDBAZ ⋅⋅=  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. ( ) Vtuiz 582,812 = . 
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Željko Stojanović 
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